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هفته چهاردهم لیگ برتر انگلیس با جذابیت بسیار زیادی شروع شد، اما نتایج چندان غافلگیرکننده‌ای نداشت؛ 
یک برد دیگر برای آرسنال و یک شکست تلخ دیگر برای یونایتد، وضعیت تیم‌های محبوب قرمزپوش جزیره 
را درست مثل سابق حفظ کرد. رکورد عجیب جی‌رودریگز و آمار باورنکردنی اورتون هم بخشی از داستان‌های 

نخستین روز از هفته چهاردهم لیگ برتر انگلیس به‌حساب می‌آمدند.

در آن سال‌های رویایی منچستریونایتد در لیگ برتر، هواداران 
این تیم در وحشتناک‌ترین کابوس‌هایشان هم نمی‌دیدند که 
روزی از خوردن فقط یک‌گل از نیوکاسل خوشحال باشند. 
منچستر خوش‌شانس بود که زمین این تیم را با شکست 
سنگین‌تری ترک نکرد. نکته عجیب این بازی، اعتراض شدید 
سرمربی قرمزها به شیوه بازی آنتونی مارسیال بود. به‌نظر 
می‌رسد اریک تن‌هاخ، قربانی تازه‌ای در یونایتد پیدا کرده است. 
اساسا هر وقت که فشار روی این مربی زیاد می‌شود، او به‌دنبال 
یک قربانی می‌گردد تا فشار را از روی شانه‌های خودش بردارد. 
زمانی در تیم مرد هلندی، کریس رونالدو مقصر همه‌‌چیز بود اما با 
رفتن ستاره پرتغالی هم وضعیت این باشگاه بهتر نشد. بعد نوبت 
به جیدن سانچو رسید که از همه فعالیت‌های ورزشی در باشگاه 

محروم شود، سپس واران مورد غضب اریک قرار گرفت و ظاهرا 
حالا نوبت به مارسیال رسیده که به‌خاطر دوندگی کم در زمین، 
با این مربی درگیری پیدا کند. از نشانه‌ها اینطور برمی‌آید که 
دوران این مربی در یونایتد رو به پایان است. معمولا مربیان مدتی 
کوتاه قبل از برکنارشدن، با همه عوامل باشگاه درگیر می‌شوند و 
دیگر دوستی را در اطراف خودشان نمی‌بینند. برای تن‌هاخ نیز 
فضا در یونایتد بسیار غبارآلود شده است. او نقشه‌های بزرگی 
برای این تیم داشت اما موفق نشد این نقشه‌ها را عملی کند. 
شاید یک مربی انگلیسی مثل ادی هاو، شور و حال بیشتری را در 
این تیم پیاده کند و تیم بهتری برای یونایتد بسازد. به هر حال، 
نمایش منچستری‌ها در برابر نیوکاسل آنقدر ضعیف بود که هیچ 

روزنه امیدی برای ادامه این فصل باشگاه باقی نماند.

منچستریونایتد بازهم باخت تا اریک تن‌هاخ یک دشمن جدید از 

داخل تیم برای خودش دست‌وپا کند

پیکی‌بلایندرز روی نیمکت

گنگستر شهر 
منچستر!

تأثیر مستقیم روی ‌18گل در 19بازی؛ این آمار رویایی بوکایو 
ساکا در این فصل بوده است. بی‌جهت نیست که هواداران آرسنال 
او را »استار بوی« صدا می‌زنند. پس از برد 2بر یک این هفته 
آرسنال در برابر وولوز، آرتتا نیز به ستایش از این بازیکن پرداخت 
و او را یک مهره بسیار کلیدی برای موفقیت‌های آرسنال دانست. 
با این برد، جایگاه توپچی‌ها در صدر جدول لیگ برتر نیز محکم 
شد. آنها فصل گذشته نیز در هفته‌های زیادی تیم اول جدول 

بودند و سرانجام این صدرنشینی را درست در آخرین هفته‌ها 
از دست دادند؛ اتفاقی که آرسنالی‌ها اصلا دوست ندارند در این 
فصل نیز برایشان تکرار شود. اضافه‌شدن ستاره‌ای مثل دکلان 
رایس به میانه زمین، خط هافبک توپچی‌ها را محکم‌تر کرده و 
شاید این موضوع در نهایت موجب لغزش‌های کمتری برای آنها 
در این فصل شود. بدون‌شک دور ماندن ساکا از مصدومیت نیز 

برای موفقیت آرسنال در این فصل بسیار حیاتی خواهد بود.

 تراکتوری
به اسم ساکا!

تنها ‌15ثانیه و ‌8صدم ثانیه از بازی این هفته برنلی مقابل شفیلد 
سپری شده بود که جی رودریگز موفق شد دروازه شفیلدیونایتد 
را باز کند. این پانزدهمین گل‌سریع تاریخ رقابت‌های لیگ برتر 
بود. جالب اینکه او درست ‌10سال و یک‌روز قبل از این بازی، در 
ثانیه ‌13بازی ساوتهمپتون و چلسی موفق به گلزنی شده بود. 
حالا جی تنها بازیکن تاریخ است که بین ‌15گل سریع تاریخ 
لیگ برتر، ‌2گل دارد. ستاره این روزهای برنلی، استاد به ثمر 

رساندن گل‌های سریع به‌نظر می‌رسد.

به جایگاه اورتون در جدول لیگ برتر نگاه نکنید. این فصل فقط 
تاتنهام توانسته بیشتر از این تیم در بازی‌های خارج از خانه 
امتیاز بگیرد. اورتون با شکست‌دادن ناتینگهام‌فارست، حالا در 
‌4بازی از ‌5بازی خارج از خانه اخیرش به برتری دست پیدا کرده؛ 
یعنی درست به اندازه ‌42بازی خارج از خانه قبلی! تافی‌ها با کسر 
‌10امتیاز، به پایین جدول تبعید شده‌اند و کار سختی برای ماندن 
در لیگ دارند اما اگر این روند خوب برای آنها حفظ شود، این 

تیم می‌تواند خودش را در سطح اول فوتبال انگلیس نگه دارد.

رکورد باورنکردنی سلطان گل‌های سریع!

رویارویی قهرمان با مرگ!رویارویی قهرمان با مرگ!
با قرعه‌کشی یورو 2024، ایتالیا به‌عنوان مدافع عنوان قهرمانی به گروه مرگ رفت و به اسپانیا و کرواسی خورد

براساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، ‌24تیم در ‌10ورزشگاه، رقابت‌های جذاب یورو 2024 را در آلمان پشت سر خواهند گذاشت. در زمان برگزاری این تورنمنت، 
آلمان پایتخت فوتبال اروپا خواهد بود و انتظار می‌رود میلیون‌ها نفر نیز برای تماشای این تورنمنت به این کشور سفر کنند. آلمان بعد از جام جهانی‌2006 میزبان 
تورنمنت‌های ملی نبوده و قصد دارد این رقابت را با کیفیت و نظمی مثال‌زدنی برگزار کند. از سال 1984 به بعد، میزبان یورو نتوانسته قهرمان این جام شود و آلمانی‌ها 

به‌دنبال از بین بردن این طلسم طولانی هستند. حالا قرعه‌کشی این بازی‌ها انجام شده و باید دید در نهایت این اتفاق رخ می‌دهد یا خیر.

پاس گل فوق‎العاده تونی کروس برای براهیم دیاز در جریان برد این هفته 
رئال‌مادرید، اوج هنری بود که یک هافبک می‌تواند از خودش به نمایش 
بگذارد. شاید اگر بازیکن دیگری این پاس را داده بود، همه‌جا در مورد آن 
صحبت می‌کرد اما تونی با همان خونسردی و آرامش همیشگی، از این 
صحنه خاص هم به وجد نیامد. تعریف خوشبختی، گاهی ساده به‌نظر 
می‌رسد؛ همین که برای سال‌ها هنر چنین فوتبالیست معرکه‌ای را تماشا 
کرده‌ایم، معنی خوشبختی می‌دهد. با این حال، نزدیک‌شدن تونی به 
روزهای بازنشستگی و تصمیم او برای پایان‌دادن زودهنگام به فوتبالش، 

برای همه فوتبالی‌ها دردناک خواهد بود.

  معمولی؛ فقط برای کروس!
تونی، نمونه دقیقی از یک فوتبالیست حرفه‌ای است؛ بازیکنی که روی 
نیمکت بدون اعتراض تیم را تشویق می‌کند و هر وقت هم که درون زمین 
قرار می‌گیرد، بهترین نمایش ممکن را به اجرا درمی‌آورد. تونی این هفته هم 
پاس‌گل اول تیمش را به زیباترین شکل ممکن برای براهیم دیاز فرستاد و 
براهیم پس از زدن گل با ژست واکس‌زدن کفش‌های این ستاره، از این پاس 
قدردانی کرد. با این حال، ستاره آلمانی بعد از بازی معتقد بود که این فقط 
یک‌ پاس معمولی بوده و هیچ‌چیز خارق‌العاده‌ای در موردش وجود ندارد. 
البته که برای بازیکنی با سابقه درخشان تونی، این پاس‌ها معمولی به‌نظر 

می‌رسند. کروس پس از این بازی، جمله 
جالب دیگری را هم به زبان آورد: »هیچ‌وقت برای 

خودم بازی نمی‌کنم. همیشه دوست دارم بازیکنانی 
که کنارم هستند، رشد کنند و پیشرفت داشته باشند.«

  در اوج می‌رود
از‌دست‌دادن کروس با یک قیمت پایین، هنوز هم یک حسرت 

بسیار بزرگ برای بایرن‌مونیخ به شمار می‌رود. 
او می‌توانست در مونیخ به یک اسطوره 

تبدیل شود اما رویایی‌ترین سال‌های 
ممکن را در رئال‌مادرید تجربه کرد. 

با این حال، تونی جزو بازیکنانی 
نیست که به هر قیمتی در فوتبال 
می‌مانند و هر پیشنهادی را 
می‌پذیرند. شاید این آخرین 
فصل حضور او در برنابئو باشد؛ 
بازیکنی که بارها اعلام کرده در 

لباس سفید رئال‌مادرید، فوتبال 
را ترک خواهد کرد.

کار میزبان ساده نیست
بازی افتتاحیه یورو 2024 در آلیانز آره‌نای مونیخ بین 
آلمان و اسکاتلند برگزار می‌شود. تیم استیو کلارک، در 
مقدماتی یورو عملکرد بسیار خوبی داشته و دست به هر 
کاری می‌زند تا شگفتی‌ساز این دوره جام ملت‌ها باشد. 
مجارستان و سوئیس نیز 2 تیم دیگر این گروه هستند. 
مجارستان در این سال‌ها، پیشرفت فوق‌العاده‌ای داشته 
و حالا یکی از آماده‌ترین تیم‌های فوتبال در قاره اروپا 
به‌حساب می‌آید. سوئیس نیز همیشه در تورنمنت‌های 
بزرگ تیم درخشانی بوده است. فراموش نکنید که آنها 
چطور در دوره قبلی بازی‌ها، فرانسه را با همه ستاره‌هایش 
حذف کردند. درخشش همیشگی یان سومر در پنالتی‌ها، 
همواره کلید موفقیت سوئیس بوده است. هواداران آلمان 
در مورد تیم‌شان، دیدگاه‌های کاملا متفاوتی دارند. گروهی 
از آنها معتقدند که این تیم شانس جدی قهرمانی است و 
گروه دیگری حتی نگران صعود این تیم از دور گروهی 
هستند. اگر آلمان از همان بازی اول شروع خوبی در این 
تورنمنت نداشته باشد، همه‌‌چیز برایش پیچیده خواهد 
شد. مانشافت در چند تورنمنت ملی اخیر، هیچ حرفی 

برای گفتن نداشته است.

یک گروه پیچیده
وقتی دانمارک به‌عنوان یکی از بهترین تیم‌های سیددوم در 
گروه انگلیس قرار گرفت، گرت ساوت گیت نگران این قرعه 
به‌نظر می‌رسید. اضافه شدن صربستان و اسلوونی نیز کار را 
پیچیده‌تر کرد. البته که تیمی پرستاره مثل انگلیس، اصلا نباید 
نگران دور گروهی باشد. آنها زیرنظر ساوت گیت، به نیمه‌نهایی 
جام جهانی و فینال یورو رسیده‌اند اما خود این مربی خوب 
می‌داند که در نهایت فقط بردن جام قهرمانی است که اهمیت 
دارد. اگر او نتواند در آلمان انگلیس را به قهرمانی یورو برساند، 
به‌احتمال زیاد شغلش را از دست خواهد داد. دور گروهی برای 
انگلیس مقابل صربستان آغاز می‌شود و در برابر اسلوونی نیز 
به پایان می‌رسد. در این گروه احتمالا یک رقابت بسیار نزدیک 
برای تصاحب رده دوم بین دانمارک و صربستان شکل می‌گیرد. 
هر دو تیم ستاره‌های جذابی برای امیدوار ماندن به صعود از این 

گروه پیچیده دارند.

حلوای بلژیکی!
اگر قرار بود خود سرمربی بلژیک قرعه تیمش را در یورو 
بردارد، احتمالا همین تیم‌ها را انتخاب می‌کرد. شیاطین 
سرخ در دور گروهی باید با اسلواکی، رومانی و احتمالا 
اوکراین مسابقه بدهند. بلژیک در جام‌جهانی یک کابوس 
بزرگ را تجربه کرد. فرم این روزهای این تیم نیز با 
مصدومیت طولانی کورتوآ و دی بروینه نگران‌کننده به‌نظر 
می‌رسد اما هر دو بازیکن در نهایت می‌توانند تیم‌شان را در 
رقابت‌های یورو همراهی کنند. روملو لوکاکو نیز زیرنظر ژوزه 
مورینیو دوباره اوج گرفته تا یکی از نفرات کلیدی تیمش 

قبل از شروع جام ملت‌های اروپا باشد.

کهکشان مقابل توتال‌فوتبال!
قبل از شروع جام ملت‌های اروپا، همه پیش‌بینی‌ها 
جایگاه مدعی شماره یک را بدون چون و چرا به فرانسه 
می‌دهند؛ تیمی که در 2 فینال آخر جام‌جهانی حاضر بوده 
و پرستاره‌ترین تیم تورنمنت نیز به‌حساب می‌آید. کیلیان 
و رفقا برای پاک کردن خاطره فینال جام‌جهانی، باید یک 
تورنمنت درخشان را پشت سر بگذارند. از یاد نبریم که این 
تیم با همه ستاره‌هایش، هنوز موفق به بردن یورو نشده؛ 
اتفاقی که برای نسل‌های طلایی دیگر فوتبال فرانسه رخ 
داده است. سخت‌ترین حریف آنها در دور گروهی، هلند 
رونالد کومان خواهد بود؛ تیمی که سرانجام در روز پایانی 
جواز حضور مستقیم در یورو را به‌دست آورد. نسل جدید 
فوتبال هلند نیز با ستاره‌هایی مثل ژاوی سیمونز، امید 
زیادی به موفقیت در این تورنمنت دارد و خیلی زود با 
آزمون بزرگی به اسم فرانسه روبه‌رو می‌شود. در این گروه 
اتریش نیز حضور دارد؛ تیمی که با هدایت رانگنیک، بسیار 
منظم و اصولی فوتبال بازی می‌کند. به‌احتمال زیاد از بین 
ولز و لهستان نیز یک تیم به این گروه اضافه خواهد شد. اگر 
لهستان بتواند از پلی‌آف صعود کند، آخرین تورنمنت ملی 
لواندوفسکی هیجان زیادی پیدا خواهد کرد. با این حال 
بعید به‌نظر می‌رسد که تیم راه یافته از پلی‌آف به این گروه، 

شانس زیادی برای رسیدن به مرحله بعدی داشته باشد.

مرگ اینجاست!
قبل از شروع قرعه‌کشی یورو، سیلوینیو، سرمربی آلبانی از 
رویاپردازی تیمش برای موفقیت در این رقابت‌ها صحبت 
می‌کرد. حتی در رویا هم اما صعود از گروهی که اسپانیا، 
ایتالیا و کرواسی در آن حضور دارند، اصلا راحت نخواهد بود. 
در حقیقت آلبانی در سخت‌ترین گروه ممکن این تورنمنت 
قرار گرفته است. ایتالیا به‌عنوان مدافع عنوان قهرمانی به 
یورو قدم گذاشته و به‌دنبال رقم زدن موفقیت دیگری در 
این جام است. اسپانیا هم سابقه شکست‌دادن ایتالیا در 
فینال یورو را دارد و اساسا در این سال‌ها بارها با این حریف 
برخورد داشته است. کرواسی هم تیم رویایی ‌2جام‌جهانی 
اخیر بوده؛ تیمی که در جام جهانی‌2018 به فینال رسید و 
‌4سال بعد هم به نیمه‌نهایی این تورنمنت صعود کرد. شاید 
این آخرین رقابت ملی لوکا مودریچ باشد و به همین دلیل 
پیش‌بینی می‌شود کاپیتان کرواسی با همه توانش در این 
تورنمنت شرکت کند. حالا با برگزاری مراسم قرعه‌کشی 
باید گفت، بازی‌های این گروه، جذاب‌ترین اتفاق‌های دور 

گروهی این تورنمنت هستند.

هنوز زنده‌ام لعنتی‌ها!
یکی از تلخ‌ترین قاب‌های جام‌جهانی، اشک ریختن کریس 
پس از حذف زودهنگام پرتغال بود. رونالدو حالا دوباره 
برگشته و در یک تورنمنت ملی دیگر، همراه تیم ملی 
کشورش است. او نخستین بار در یورو 2004به میدان 
رفت و ‌20سال بعد، هنوز بخشی از این رقابت است. 
کریس سابقه قهرمانی اروپا را هم دارد و برای تکرار این 
موفقیت در زمین قدم می‌گذارد. ترکیه به‌عنوان یکی از 
آماده‌ترین ‌تیم‌های دور انتخابی در این گروه حضور دارد و 
جمهوری‌چک نیز در همین گروه دیده می‌شود. تیم چهارم 
گروه آخر یورو از بین گرجستان، لوکزامبورگ، یونان و 
استونی انتخاب خواهد شد. به‌نظر می‌رسد پرتغال هم 

در دور گروهی یورو، مسیر بسیار ساده‌ای در پیش دارد.

بازنشسته نشو لعنتی!
رئالی‌ها به هیچ‌عنوان دوست ندارند ستاره آلمانی تیم‌شان به این زودی‌ها از 

فوتبال خداحافظی کند

تا ‌10دقیقه قبل 
از پایان بازی این هفته با والنسیا، 

خیرونا از حریفش عقب بود اما دبل 
کریستین استوانی در لحظات پایانی، همه‌‌چیز را 

عوض کرد. با این نتیجه به‌نظر می‌رسد شگفتی‌ساز 
این فصل لالیگا خیال متوقف‎شدن ندارد. آنها هم‌امتیاز 
با رئال‌مادرید در صدر جدول دیده می‌شوند و فعلا 
تنها به‌خاطر تفاضل‌گل کمتر، پشت سر این تیم 

قرار دارند. به‌نظر می‌رسد خیرونا جدی‌ترین 
تعقیب‌کننده اسپانیایی این فصل 

تیم کارلتو خواهد بود!


